

错了就改

残奥会,让精彩继续

读者评报 ▶▶

百万款物难副其实

9月18日A14版《曹县少年拾金不昧 百万款物归还失主》中说:“到家他发现,手提包中不仅有1100多元的现金和2000多元的购物卡,还有手机、首饰和上百万元的借条字据等物品。”不上机刷卡,肉眼难以读出购物卡上的现金余额,购物卡上的现金余额,想必是后来失主说的。再是“上百万元的借条字据”和上百万元的现金不是一码事,标题中“百万款物归还失主”名不副实。

济阳 田邦利

算错账了

9月20日A7版《钱让谁赚了?》,分段“宰杀者”中说:“于师傅告诉记者,每头猪出肉率约70%,利润多少关键是看活猪收购价与生猪批发价之间的差价。如果按照活猪收购价7元/斤,猪肉批发价约8元/斤,一头200斤的猪能出140斤肉,可获利约140元,加上约100元的猪杂,每经营1头肉猪可获毛利约240元,扣除79元的税费,利润约161元。”按文中的数字计算:活猪200斤,7元/斤,款1400元(支出);肉140斤,8元/斤,款1120元(收入);猪杂100元(收入);税费79元(支出)。宰杀者经营1头200斤活猪,不是获利约161元,而是赔钱约259元。

济阳 田邦利

采访北京残奥会,本报派出了记者李康宁和戴伟。因为他们的敬业和努力,广大读者看到了大量鲜活的现场描述和生动的比赛画面,看到了山东选手摘金挂银的精彩瞬间。在他们采访的背后,同样有许多感人的细节……



闭幕式运动员入场,韩国运动员忽然打出一条横幅,对中国表示谢意。摄影 戴伟

在残奥会采访的日子

在残奥会期间,每天早晨八点出门到晚上八点离开赛场,我和康宁始终处于兴奋和感动中。一个比赛接着一个比赛,一个赛场接着一个赛场,我们始终被运动员和观众的激情包围着。无论是T11级、T34级、T54级盲人运动员的拼搏意志,还是观众如火般的热情,都让我深深地感觉到:奥运精神在这里没有障碍。

在北京的那段日子,我每天早晨都像赶集一样拖着行李扛着“大炮”往MPC奔。“大炮”往赛场上一支,脑子里就只有比赛了,眼睛耳朵随时寻找着突发事件。女子200米T11决赛,山东籍选手吴春苗会遇到南非选手的竞争,根据以往的成绩,南非选手可能夺金,但我还是紧盯吴春苗。当比赛成绩公布的那一刻,南非选手的引导员哭了——无数的汗水和努力终于换来了今天的荣耀。中国选手吴春苗也主动上前拥抱祝贺,全场观众更是鼓掌相祝……在这里,没有国界之分,没有肤色之别。

时间过得真快。中国军团、山东选手的夺金人数在不断增加,听着无数次的国歌声在赛场回荡。我们坐在出租车上返回驻地,依然热烈地讨论着白天的赛事。出租车司机插话说:我们这些靠点的出租车司机,虽然没看过一场比赛,但每天只接送你们这些“挂牌”的人也感到骄傲。

图片新闻中心记者 戴伟

我们都有一个家

9月14日中秋节,一个“千里共婵娟”的日子。其时,我正和同事老戴背着大包小包,穿梭于北京市各个运动场馆之间。因为有和家人朋友一起吃月饼聊天的想法,心里还是略带着些惆怅的。年过四十的老戴更甚,但也只能和家人打个电话。

等到月上柳梢头,我们

进入场馆之后,忧郁的情绪立时消逝了。残奥会的比赛现场,从几百人的举重馆,到几千人的“水立方”,莫不坐得满满当当。很多观众,都把现场观看比赛、为残疾人运动员们加油助威,当作了中秋节的庆祝方式。北京这天的满月,曾经被一场雷雨搅了一个多小时,但是“鸟巢”中观众们的掌声,始终比雷雨声还要热烈。让运动员们,还真有些“倦鸟还巢”的感慨。

大场面上如此,小细节上也同样。这天记者采访的两位山东籍运动员,都有很多故事。枣庄的举重运动员刘磊,举起了中国残奥史上的第200枚金牌,在赛场看见着他奔波千里探望的母亲,这个素来要强的小伙子潸然泪下;而受困于白化病的盲姑娘王瑞雪,从来都是笑对人生,她的心里,也很想看看那轮北京的月亮……整个中秋夜,我们都在被这些浓厚的温情感动着,他们的幸福或遗憾,微笑和眼泪,都让人如此难忘。

人类追求幸福的愿望大抵相似,在残奥村,来自各地的人们进行着联欢。记者回宾馆路过前海,看到很多外国朋友在酒吧里,举杯庆祝这个喜庆的节日。这个中秋节,大家在残奥会的名义之下欢聚一堂,四海归心,实在过得非常有意义。

体育新闻中心记者 李康宁

●9月15日A20版《全国围棋个人赛开秤》第二段第六行,“青岛暖信儿队有曹横挺五段”,“曹横挺”应为“曹恒挺”。

●9月19日A13版《老人遗产成“心”账户》最后一行,“但如果不到一年就用完了,将有医院全额补充”,“将有医院全额补充”应为“将由医院全额补充”。

●9月19日B3版《小蟋蟀一年赚回四个亿》最后一段第七行,“国家劳动和社会保障部”应为“人力资源和社会保障部”。

●9月20日A3版《建设银行持有雷曼兄弟债券1.914亿美元》第一段,“中国建设银行……持有美国雷曼兄弟控股公司相关债券共计1.914亿美元,其中高级债券1.414美元,次级债券0.5亿美元”,“高级债券1.414美元”应为“高级债券1.414亿美元”。

●9月21日A7版《章丘夫妇寻找济南救命恩人》第一段第三行,“章丘孝里镇”应为“长清孝里镇”。

●9月21日A23版《“小胖”越来越像核心》第二栏倒数第二行,“他几乎每次拿球都会让对手感动‘恐慌’”,“感动‘恐慌’”应为“感到‘恐慌’”。

(感谢读者陶玉山 胡安东 潘京华 周而复始 左燕的批评指正)



编辑:向平
电话:0531-85193207
邮箱:www3207@126.com

但是“渤海二号”事故对石油人的打击实在太沉重了,并非是余秋里的一番鼓动所能彻底扭转的。最要命的是,此刻的另一位石油统帅人物——康世恩出了大事:1980年秋,正当秦文

令他“躺下”——他哪能躺得下嘛!
“渤海二号”事故的影响,是直截了当的显现:1978和1979两年,中国自产原油实现了1亿吨,达到1.06亿吨。1亿吨,这在

件小事!国家总理着急了!政府的所有经济部门跟着也着急了,因为石油能源的下滑,就意味着其他一切经济计划指标要下滑、下调……这是绝对不允许出现的事!

邓小平着急。全党着急。躺在病床上的康世恩此时又多了这个更让他忧心的负担。石油是他的生命,石油生产是这位以石油为生命的中国石油领导者的荣誉——自新中国他康世恩担任石油部门负责人以来的几十年中,石油生产就从没有下滑过,用石油部门人的话说,就是箭头从来一直是往上升的。能不能保住1亿吨原油产量,这对当时的石油部是个严峻的考验,也是关系到国家的经济命运和战略问题。

“国家给石油部的投资1980年是17亿元,等于减少了一半,投资少了一半,我们的原油生产肯定是雪上加霜,下滑的幅度可能会更大……”当时主持石油部工作的焦力人副部长对国务院领导说。

“投资肯定不会比前一年多,这是国家全盘考虑的事,但你们的原油产量不能降到1亿吨以下,尤其是再影响到国家经济增长的速度,这是全世界经济发展中国家和发达国家的一条不变的规律,尤其是全球化经济形态下的国家经济。”

然而,1980年的中国石油生产真的滑下去了,滑到了1亿吨以下。这不是一

在胡建刚的思维程序里,江士勇只是一个表面的漂浮物,在漂浮物下面悬着的实际的东西,是魏大若。这一点,魏大若是无法隐瞒胡建刚的。当魏大若在胡建刚面前都需要隐瞒的时候,

的根源,在周晓虎身上。”
就这么一句肯定,使魏大若一时慌了神,端着杯子的手一晃荡,杯子里的热水泼在手上,烫了一下。魏大若把杯子放在警察的面前,坐了下来,看着年长的警察。

一直不足……”
“他的病毒是哪里来的?”魏大若打断了年长警察的话,问。
“不正当的性关系。”年长警察严肃地告诉魏大若,“周晓虎在给你妻子提供血液前的两周,刚从河南回来;周晓虎已经承认,自己在河南与当地的异性有过性行为。”

一个下午,魏大若坐在办公室里,没再出过门。他的脑子里真的成了一片空白。事情怎么会是这样?怎么会是这样呢?

多少天来,周晓虎的日子越发觉得不好过了,从私底下到公开,舆论总是一直围绕着周晓虎没断过。白天还在工作中的周晓虎,暂时还能忘却一些议论,可每当一到晚上,周晓虎怎么也睡不着,躺在床上,她的心里说不出的难受,自己本来做的一件好事情,现在却害了郝麦。

胡建刚马上就会走进魏大若的办公室。魏大若能够感觉到他踏在检察院楼梯上的每一步,能感觉到他们之间越来越远的距离……

胡建刚敲门了,那是一种让魏大若从来没有听到过的充满自信与优雅的敲门声。

“请进!”魏大若觉得自己的声音有点恍惚。

门被推开了,胡建刚微笑着站在门口,并没有立即走进来。魏大若伸手一拉,窗帘拉上了。

“你好,魏局。”胡建刚在魏大若说第二遍“请进”时,走了进来。

26 【康世恩躺下了】

《破天荒》——中国对外开放的划时代事件

彩他们与数家外国公司就招标问题展开一轮又一轮谈判,等待最终拿主意的康世恩同志作出决策时,这位为新中国石油工业操劳了几十年的副总理时常感到膀胱难受和疼痛,在秘书和家人的多次催促下,康世恩来到301医院检查,结果令大家大为震惊:康世恩患的是膀胱癌。

听到这个消息,本已非常消瘦,又因近几个月承受种种压力的康世恩,虽然脸上表情平静,可内心的痛苦在亲人的眼里是可以看得出的——他躺下了……带着疲惫与痛苦,还有无数说不出的忧虑与无奈。

石油工业对外开放刚刚起步,这两年各油田的生产情况也开始出现了滑坡,有许多事情急着需要去处理呀!65岁的康世恩好像第一次感到了力不从心,可又心存不甘,然而医院的医生生命



何建明

20 【病毒来自周晓虎】

《反贪局长》——诡谲多变错综复杂的官场真相

那就威胁到了胡建刚。至今魏大若都没有向胡建刚透露丁光辉还讲了些什么。检察院拿过的有关丁光辉交代的情况,胡建刚心里很清楚。既然丁光辉开了口,丁光辉还会是选择性的交代与招供吗?一份明明有了删除修改的材料,交到了他胡建刚的手里,事情已经说得很明白了。

既然惊雷炸了,就不能继续蛰伏着了。若是继续蛰伏,那就只能在蛰伏中死亡了,连一点挣扎的余地都荡然无存。魏大若啊魏大若,没想到我所有的设计,反被你利用了。

胡建刚冷冷地笑了笑,沉重地转过身去,走到办公桌前,感叹道,“总不能坐以待毙吧,是时候了。”胡建刚看了看匍匐在桌子上的电话机,伸手拿了过来,抱在怀里,拨着电话号码。电话通了,胡建刚急促地说着,“听着,有一件紧急事情需要马上处理一下……”

“现在我们基本肯定,魏局妻子郝麦所感染的HIV



村人

“医院方面的专家认为,周晓虎之所以一直到现在才出现艾滋病的病症,那是周晓虎的体质比郝麦强;另外,周晓虎的血液中,可能有一种抵御艾滋病的基因,但这样的结果,只能使艾滋病的潜伏时间更长久一些……”

“你是说周晓虎患有艾滋病?”魏大若是一头雾水。

“是的,魏局。”年长的警察示意了一下身边的年轻警察,年轻警察拿出一份口供记录,放在魏大若的面前。

“从调查的情况来看,魏局妻子之所以被感染,那是因为上次被汽车撞了之后,需要输血,AB型血的储备

今宵一谜

吃苦你在前(字) 刘雪春
昨日谜面 约会无人日落时 谜底 馐